



Jamenská a.s.
Minerální lizy pro EZ
pro skot, ovce, kozy, koně a spárkatou zvěř
Krmná sůl
lisovaná, kusová, pytlovaná
Hospodářské potřeby
pro chovatele

Jamenská a.s., Jamné nad Orlicí 289, 561 65 Jamné nad Orlicí
 prodejna, objednávky: 465 649 139, výroba: 465 649 141, www.jamenska.cz, e-mail: jamenska@jamenska.cz

KEZ
 DOPORUČUJE
 PRO EZ

www.jamenska.cz

Na rozhraní lesa a nelesní půdy pak pruhy v šířce až 5 metrů pro vytvoření porostního pláště. Toto opatření povede například k úspoře sazenic a současně vytvoří střelecké průseky k udržování stavů spárkaté zvěře a k zamezení škodám zvěří na obnovovaných porostech.

„Oceňujeme, že stát prostřednictvím Ministerstva zemědělství velmi rychle umožnil využít v mimořádné situaci zcela mimořádných prostředků, které všem vlastníkům lesů pomohou zvládnout kůrovcovou kalamitu,“ uvedl generální ředitel Lesů ČR Josef Vojáček.

Všechna opatření budou účinná okamžikem jejich uveřejnění na úřední desce Ministerstva zemědělství. Opatření obecné povahy bude rovněž uveřejněno na úředních deskách obcí s rozšířenou působností.

S ohledem na rozsah kalamity a množství techniky, která se v lesích pohybuje, upozorňuje MZe veřejnost na zvýšené riziko, které jí při pohybu v lesích hrozí. Ať již v souvislosti s těžbou a dopravou kalamitního dřeva, tak zejména v souvislosti s pohybem v uschlých porostech, kde hrozí nebezpečí pádu větví i celých stromů. I v případě, že není v konkrétním území vstup do lesů přímo zakázán, měli by být návštěvníci lesů velmi opatrní.

MZe prostřednictvím státního podniku Lesy ČR také v minulých dnech obeslalo všechny vlastníky lesů s informací o jejich základních povinnostech, včetně tzv. Kůrovcového desatera, které představuje stručný a praktický souhrn zásad ochrany lesa.

Ministerstvo rovněž připravuje podporu pro řešení zhoršené ekonomické situace nestátních vlastníků lesů v důsledku propadu cen jehličnatého dříví. V letošním roce by podpora mohla dosáhnout výše 3 miliard korun. V současné chvíli MZe čeká na notifikaci pravidel ze strany Evropské komise, souběžně jedná s Ministerstvem financí o uvolnění požadované částky.

Pro vlastníky lesů zřídilo MZe centrální webovou adresu, na které najdou kompletní informace o všech podporách, které mohou v rámci podpory hospodaření v lesích získat. Jsou na ní i veškeré informace související s podporou dle příslušného nařízení vlády, včetně příručky pro žadatele, metodiky, modulu pro žadatele apod. Více najdou zájemci zde: <http://eagri.cz/public/web/mze/lesy/dotace-v-lesnim-hospodarstvi-a-myslivosti/financni-prispevky-na-hospodareni-v/>